

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МОЩНОСТЬ ТЭЦ УВЕЛИЧИТСЯ ВДВОЕ

На Гурьевской ТЭЦ состоялось открытое партийное собрание. С докладом «О проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971-1975 годы» выступил секретарь обкома КП Казахстана К. Ш. Шаймерденов.

На трибуне — главный инженер В. И. Борзиков. Он заостряет внимание присутствующих на том разделе проекта Директив, где речь идет об энергетике. Нам предстоит вдвое увеличить теплоэнергетическую мощность ТЭЦ за счет ввода в действие двух турбин на 115 тысяч киловатт и двух котлов производительностью 240 тонн пара в час.

— Отличительной чертой новой пятилетки, — сказал в заключение г. Борзиков, — явится то, что из 32 миллиардов рублей, предусмотренных на капитальное строи-

тельство ТЭЦ, одна третья ассигнований пойдет на улучшение бытовых условий трудающихся. Намечается построить профилакторий, общежитие, ремонтные мастерские с комплексом бытовых помещений, служебный корпус и ряд других помещений.

Выступает старшая лаборантка цеха химвodoочистки А. А. Калотушкина. В проекте Директив, говорит она, особо подчеркивается о повышении благосостояния советского народа. В этом можно убедиться на примере нашего города. Уже к 1973 году намечено перевести областной центр на открытую горячее водогнабжение, отчего расход очищенной воды возрастет. Поэтому предусматривается значительное расширение нашего цеха, оснащение его по последнему слову техники.

— Я хочу сопоставить такие факты, — подчеркнул

заместитель начальника элекроцеха Р. В. Афанасьев. —

В 1965 году мощность станции была всего 24 тысячи киловатт, обслуживающий персонал составлял 31 человек. Сейчас мощность станции увеличена в шесть раз, а обслуживающий персонал на единицу мощности сократился в три с лишним раза. Это стало возможным благодаря внедрению современной контрольной аппаратуры, значительному повышению квалификации работающих.

Открытое партийное собрание ТЭЦ единогласно одобрило проект Директив XXIV съезда КПСС и призвало всех работников активно включиться в борьбу за наращивание энерготепловых мощностей.

С. БАЕВ.
наш корр.